



人民日报评论员

走过苦难辉煌的过去，走在日新月异的现在，走向光明宏大的未来，中国共产党是什么样的政党？这是国际社会关注的一个重要话题。

8月26日，中共中央宣传部发布文献《中国共产党的历史使命与行动价值》。文献以习近平总书记“七一”重要讲话精神为指导，全面介绍中国共产党的百年奋斗历程，深刻阐释党的治国理政理念、实践和成就，深入阐明了中国共产党从哪里来、向何处去，从5个方面回答了中国共产党是一个什么样的政党，对于帮助国际社会了解真实、立体、全面的中国共产党具有重要作用，对于全党全国各族人民进一步振奋精神、增强信心，汇聚实现中华民族伟大复兴的磅礴力量具有重要意义。

习近平总书记深刻指出：“一百年来，中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造，归结起来就是一个主题：实现中华民族伟大复兴。”作为马克思主义政党，中国共产党摆脱了以往一切政治力量追求自身特殊利益的局限，一经诞生就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。100年来，中国共产党团结带领人民浴血奋战、百折不挠，奋力拼搏、砥砺前行，领导人民改写了近代以后中华民族的屈辱历史，改变了近代以后中国人民的悲惨命运。没有共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴，这是中国人民依据中国革命、建设、改革的历史经验得出的最基本、最重要的结论，是中国人基切身体会所确认的深刻认识。实践充分证明：中国共产党领导，是历史的选择、人民的选择，是党和国家的根本所在、命脉所在，是全国各族人民的利益所系、命运所系。

这100年，中国发生了沧桑巨变，换了人间。产生这一巨变的根本原因，在于有了中国共产党。在伟大建党实践和百年奋斗实践中，中国共产党形成并弘扬坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，鼓舞和激励中国共产党人拼搏奋斗、砥砺前行，领导人民改写了近代以后中华民族的屈辱历史，改变了近代以后中国人民的悲惨命运。没有共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴，这是中国人民依据中国革命、建设、改革的历史经验得出的最基本、最重要的结论，是中国人基切身体会所确认的深刻认识。实践充分证明：中国共产党领导，是历史的选择、人民的选择，是党和国家的根本所在、命脉所在，是全国各族人民的利益所系、命运所系。

(《人民日报》2021年08月28日 第01版)

中国共产党是什么样的政党①
论中国共产党的历史使命与行动价值

一切事物发展都有逻辑可循，政党也是如此。从中国共产党的过去，可以解释它的现在，也可以看到它的未来。历史和现实充分证明，中国共产党是全心全意为人民服务的政党，来自人民、依靠人民、为了人民，是100年来中国共产党发展逻辑和胜利密码；中国共产党是为实现理想不懈奋斗的政党，党的百年发展史就是在马克思主义指引下，坚定信念、勇于探索、百折不挠、顽强不屈的不懈奋斗史；中国共产党是具有强大领导力执政力的政党，能够把亿万人民团结和凝聚起来，一次次跨过急流险滩，一次次战胜困难危机；中国共产党是始终保持旺盛生机和活力的政党，不但能够领导人民进行伟大的社会革命，也能够进行伟大的自我革命，与时俱进推进自我净化、自我完善、自我革新、自我提高；中国共产党是为人类和平与发展贡献力量的政党，始终秉持和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值，始终弘扬国际主义精神，为世界和平发展作出贡献。

胸怀千秋伟业，百年只是序章。中国共产党领导人民创造了引以为豪的辉煌成就，但不会骄傲自满、止步不前，仍将延续奋斗、砥砺前行。站在百年历史新起点，中国共产党和中国人民踏上了全面建设社会主义现代化国家的新征程。面向未来，中国共产党将坚定不移地把发展作为执政兴国的第一要务，始终践行以人民为中心的发展思想，让人民更多更好享有经济、政治、文化、社会、生态文明发展成果；将坚定不移高扬社会主义旗帜，继续推进马克思主义中国化时代化，坚持和发展中国特色社会主义，为人类对美好社会制度的探索作出更大贡献；将坚定不移站在历史正确的一边，站在人类进步的一边，推动构建人类命运共同体，建设更加美好的世界；将坚定不移推进自我革命，加强先进性和纯洁性建设，提高领导水平和执政水平，增强拒腐防变和抵御风险能力，始终成为中国人民和中华民族的主心骨，成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

前路不会平坦，前景光明辽阔。新征程上，中国共产党将更加紧密地团结起来，中国人民将更加紧密地团结起来，海内外中华儿女将更加紧密地团结起来，为更加美好的未来共同奋斗。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，不懈奋斗，永远奋斗，全面建成社会主义现代化强国的目标一定能够实现，中华民族伟大复兴的中国梦一定能够实现，中华民族一定能够为人类不断作出新的更大贡献！

(《人民日报》2021年08月28日 第01版)

新学期将启

公安部交管局

清查安全隐患

新学期将启，记者8月28日从公安部获悉，公安部交管局部署各地公安交管部门集中开展隐患清理，督促中小学、幼儿园及校车企业对校车开展一次安全检查，全面清查校车、驾驶人和校车行驶路线安全隐患，严禁不符合条件的车辆和人员提供校车服务。

新华社发
刘道伟 作

全心全意为人民服务
——论中国共产党的历史使命与行动价值②

人民日报评论员

为什么人的问题，是检验一个政党、一个政权性质的试金石。中共中央宣传部近日发布的文献《中国共产党的历史使命与行动价值》，从“把人民放在心中最高位置”“依靠人民不断取得胜利”“实现人民当家作主”“让人民过上好日子”4个方面深入阐明我们党坚持全心全意为人民服务的行动价值，深刻揭示了100年来我们党的发展逻辑和胜利密码，生动彰显了一个马克思主义政党坚定的人民立场、一个百年大党深厚的人民情怀。

在庆祝中国共产党成立100周年大会上，习近平总书记强调：“江山就是人民，人民就是江山，打江山、守江山，守的是人民的心。”

“为人民而生，因人民而兴，始终同人民在一起，为人民利益而奋斗，是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。100年来，我们党坚守初心使命，团结带领人民创造了历史伟业，中国从山河破碎、衰败凋零到蓬勃发展的巨大变化，人民过了几千年梦寐以求的好日子，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。今天，我们党已经成为拥有9500多万名党员、领导着14亿多人口大国、具有重大全球影响力的世界第一大执政党，得到了中国人民最广泛的支持和拥护。历史和实践充分证明：来自人民、依靠人民、为了人民，是100年来中国共产党的发展逻辑和胜利密码。

来自人民、植根人民，中国共产党从诞生之日起就有着广泛的代表性，不仅代表中国工人阶级，同时代表中国公民和中华民族。党没有任何自己特殊的利益，从来不代表任何利益集团、任何

权势团体、任何特权阶层的利益，而是为人民谋幸福、为民族谋复兴。党的奋斗目标和人民的希望诉求相一致，党与人民一体同心、休戚与共、生死相依。共产党员既来自人民又有先进性，既保持先进又不失人民本色，为人民作出了巨大贡献、付出了巨大牺牲。100年来，中国共产党始终把人民放在第一位，坚持尊重社会发展规律和尊重人民历史主体地位的一致性，坚持为崇高理想奋斗和为最广大人民谋利益的一致性，坚持完成党的各项工作和实现人民利益的一致性，不断把为人民造福事业推向前进。100年来，党与人民心心相印、同甘共苦、团结奋斗，形成了不可分割的紧密联系。任何想把中国共产党同中国人分割开来、对立起来的企图，都是绝不会得逞的！9500多万中国共产党人不答应！14亿多中国人民也不答应！

相信人民、依靠人民，中国共产党最广泛地发动和组织人民为着人民自己的利益而奋斗，战胜一个又一个困难、取得一个又一个胜利。回首百年，人民群众筑成红军时期的“铜墙铁壁”，汇成抗日战争中的“汪洋大海”，用小车推出淮海战役的胜利、用小船划出渡江战役的胜利，干出了社会主义革命和建设的成就，主演了改革开放的历史伟剧，创造了新时代的新辉煌。100年来，从建党的开天辟地，到新中国成立的改天换地，到改革开放的翻天覆地，再到党的十八大以来取得历史性成就、发生历史性变革，创造让世界刮目相看的新奇迹，靠的就是始终坚持一切为了人民、一切依靠人民，始终保持党同人民群众的血肉联系，始终与群众有福同享、有难同当，有盐同咸、无盐同淡，永远为人民利益而奋斗。正如习近平总书记深刻指出的：“人民是历史的创造者，是真正的英雄”“人民是我们党执政的最大底气，是我们共和国的坚实根基，是我们

强党兴国的根本所在”。

我们党团结带领人民进行革命、建设、改革，根本目的就是为了让人民过上好日子。无论面临多大挑战和压力，无论付出多大牺牲和代价，这一点都毫不动摇。100年来，我们党高举人民民主旗帜，领导人民在一个有几千年封建社会历史、近代成为半殖民地半封建社会的国家实现了人民民主。今天的中国，人民民主覆盖国家治理的各环节，体现在经济社会发展的各方面，中国人民真正成为国家、社会和自己命运的主人。全过程人民民主充分体现在民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督等国家治理实践当中，人民享有广泛充分、真实具体、有效管用的民主。今天的中国，人民生活由温饱不足到全面小康，历史性地解决了绝对贫困问题，成为世界上中等收入人口最多的国家，长期保持社会和谐稳定，人民安居乐业，是国际社会公认的最有安全感的国家之一。今天的中国，人民精神面貌发生由内而外的深刻变化，中国人民可以平视世界，道路自信、理论自信、制度自信、文化自信极大增强，正意气风发地迈向更加美好的未来。始终从人民利益出发，同人民想在一起、干在一起，一心一意为百姓造福，让老百姓的日子越过越和美、越过越幸福，这是共产党人的情怀所在，更是使命所系。

了解历史，才能看得远；永葆初心，才能走得远。在新的伟大征程上，坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，站稳人民立场，贯彻党的群众路线，尊重人民首创精神，践行以人民为中心的发展思想，我们就一定能汇聚亿万人民的磅礴力量，铸就新的历史伟业、创造新的时代辉煌。

(《人民日报》2021年08月29日 第02版)

人民在心 责任在肩

(上接一版) 在积水较深地区拉起警戒线，疏导过往行人及车辆。针对钟宝镇旧城村面临的泥石流，该镇将救援队伍分成通信联络、后勤保障、抢险救援、医疗救护等小组，有序开展防汛救灾。

同时，按照网格化管理模式，明确转移责任人、转移路线、安置地点，镇村干部、党员干部组成转移安置群众小分队，对各村重点路段和区域群众进行一家家排查、一户户动员，确保人员全部安全转移。

截至目前，2000余名镇村干部奋战在防汛救灾一线，据不完全统计，全县已有1.7万余人受灾，紧急撤离3216户7228人。当前，交通、电力、通信、饮水等设施正在加紧抢修恢复中。

多方联动解民困，织牢暖心“安全网”

“在这个困难时期还能喝上热水，吃上热饭，睡上暖床，我还有什么不放心的，感谢党和政府！”夜里10点半，在县政府广场水务集团宾馆转移点，68岁的龙英贵在吃完热饭后，安心地睡下了。

为确保转移群众有热水喝、有方便

食品吃、有安全房住，镇坪县迅速成立临时安置工作领导小组，紧急召集人员进行物资搬运、组装、归整等工作，不到半天时间，城区内五个安置点就被搭建成了一个个温暖的“家”。在各个安置点内，床、被子、矿泉水、方便面、牛奶等生活物资摆放的满满当当。

得知镇坪县汛情后，陕建十二建集团第一工程公司经理、紫阳建工董事长李凯一行赶赴镇坪，抽调近百余名员工将应急发电机、御寒棉被、睡袋、帐篷、折叠床等急需物资送达镇坪；平利县4名小伙子在抖音上看到镇坪汛情后，从当地紧急购买了两车救援物资，送达城关镇应坪社区……

一场大雨，见证一座城的力量和温暖。在防汛期间，镇坪县湘情缘、秦老四等爱心饭店每天都会为沿街值守的工作人员、转移的困难群众送去热腾腾的饭菜；镇坪县吉康水厂、汇丰超市等爱心企业多次往返城区内五个群众转移安置点，为他们送去包装饮用水、饮水机、压水器、方便面等物资……

用爱心与奉献温暖群众的心，用勇气与行动织牢一张安全网。自镇坪进入紧急防灾状态后，联镇常委到镇到点指导

挥，第一书记驻村组织发动，干部群众合力抢险救灾，织密筑牢了迎战暴雨洪水第一道防线。

气象部门实行一小时一预报制度，为迎战洪峰提供科学依据，赢得准备时间。消防、公安、人武、应急、社区和部门党员干部担当突击队，紧急转移和救援重点被困人员，安全转移老弱病残等重点人群632人。

城区安全地带的各级机关、企事业单位、小广场、宾馆酒店全面开放，机关干部驻点服务保障，形成了确保城区受洪水威胁群众稳定有序撤离的强大合力。

纪检监察机关、宣传媒体部门直击抗洪抢险一线，严明战时工作纪律，现场发现交办短板问题，忠实记录温暖感人瞬间，有力有序有效推动抢险救灾工作。

眼下，洪水已退，天气放晴。清除淤泥、抢通道路、维修受损人饮管道、蓄水池……该县各级各部门党员干部正铆足干劲，撸起袖子，扎实推进抢险救灾、核灾查灾、恢复重建等工作，全力保障群众正常生产生活和出行安全，坚决打赢抗洪救灾这场硬仗。

广告

浓浓家乡情

幸福安康酒

平安顺利·幸福安康



泸康酒金州广场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009

安康市安报传媒有限公司招聘

按客户要求完成广告设计内容。

3、策划经理：充分依托媒体资源开展媒体项目策划，有一定的大型活动掌控能力，对媒体周边项目的运用、活动执行有较深的认知，擅长文案写作。

4、摄影师：2名，有拍摄企业宣传片、产品专题片、广告片等经验者优先。熟悉影视表现手法，知晓视频后期剪辑者优先。无需经验，但能吃苦耐劳，有团队合作精神。男女不限，年龄20-30岁，五官端正，有精气神。

以上岗位薪资面议，录用上岗后按相关规定办理相关社保手续，有意向者请将简历至QQ邮箱：495621234或致电3212549。

单位地址：安康市江北大道新闻传媒大厦1楼

安康市自然资源局汉滨分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

安自然汉分挂告字[2021]08号

经安康市人民政府批准，安康市自然资源局汉滨分局委托陕西金网联拍卖有限公司对以下宗地进行公开挂牌出让，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地基本情况及规划指标要求(见下表)

宗地编号	宗地位置	出让面积	用地性质	出让年限(年)	规划指标要求				竞买保证金(万元)	起始价(万元)	增价幅度(万元)
					容积率	建筑密度	绿地率	限高			
汉挂2021-17	汉滨区县河镇红霞社区十一组	3045.38m ² (折合约4.57亩)	商服用地	40	≤0.8	≤40%	≥25%	≤12米	160	200	3

二、竞买人报名条件

1、凡中华人民共和国境内有意按挂牌出让要求确定的土地用途开发建设的法人单位或者其他组织均可自由平等的申请参加竞买，但法律对申请人另有限制除外。

2、竞买人须在规定时间内足额缴纳竞买保证金。

三、出让方式：本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网上报价的方式进行，按照价高者得且不低于底价的原则确定竞得人。

四、提交申请、保证金缴纳时间及资格确认

1、提交申请

申请人可于2021年9月1日9时00分至2021年9月28日16时00分前到陕西金网联拍卖有限公司(安康市汉滨区解放路中段)进行资格预审、索取挂牌出让文件。资格预审通过后，须在陕西省安康市公共资源交易中心服务平台(网址：<http://ak.sxggzyjy.cn/>)进行注册并办理CA锁，通过CA锁登录陕西省安康市公共资源交易平台参与竞买。

2、保证金缴纳

缴纳保证金的截止时间为2021年9月28日16时00分前(请按照网络系统提示的流程进行保证金线上缴纳操作，最终以缴纳成功查询结果为准)。

3、资格确认

网上报名成功后，通过资格审查且足额缴纳保证金的申请人，我公司会同安康市自然资源局汉滨分局进行资格确认。

安康市自然资源局汉滨分局 陕西金网联拍卖有限公司
2021年9月1日